



# Команда профессионалов

Во второй декаде октября в Томске прошла трёхдневная XXII Межрегиональная научно-практическая конференция на тему «Библиотека и вызовы времени», приуроченная к 25-летию муниципальной информационной библиотечной системы (МИБС) г. Томска.

Роль библиотеки в современном мире по-прежнему велика. Не только в приобретении знаний, но и в воспитании духовно-нравственных ценностей, формировании общей культуры человека и общества. Наверно, не случайна столь обширна география участников конференции. Гости из Москвы, Санкт-Петербурга, Новосибирска, Омска, Кемерово, Сургута, Томска и Томской области на площадке МКЦ ТПУ с участием генерального директора ГПНТБ России, члена Межведомственного совета по развитию библиотечного дела РФ при Минкультуры России А.С. Карапуша, заместителя директора департамента модельных библиотек РГБ А.К. Роот, заместителя директора ТОДЮБ Л.Г. Духаниной и других руководителей обсудили ряд актуальных проблем, связанных с дальнейшим развитием публичных библиотек. Их влияние, в том числе на преемственность поколений и сохранение исторической памяти, очень велико. Шла речь о том, как модернизировать муниципальные библиотеки за счёт регионального финансирования, повысить функциональность модельных библиотек.

На торжественном приёме в честь 25-летия МАУ «МИБС» мэр г. Томска Дмитрий Махиня поздравил коллектив со знаковым событием.

В ходе концертной программы председатель Томской областной организации Общероссийского профсоюза работников культуры Людмила Старцева вручила три Почётных серебряных Знака и один золотой, учреждённых Общероссийской отраслевой профорганизацией за активную профсоюзную работу. Золотого удостоена социальный партнёр, и.о. директора МАУ «МИБС» Людмила Асанова. Серебряного – заведующий МБ «Эврика», председатель первичной профсоюзной организации Инна Кулик, заведующий МБ «Дом семьи» Елена Озерова и учёный секретарь МАУ «МИБС» Татьяна Шевченко. Что характерно, в этой областной отраслевой профорганизации членами профсоюза являются почти все руководители учреждений культуры!

Генеральный директор ГПНТБ России А.С. Карапуш, отметил, что МИБС – это команда профессионалов, которую он возглавлял более 10 лет, работает слаженно и эффективно. А наработки конференции, несомненно, помогут ей развиваться дальше!

Надежда КОРОЛЁВА